

Jegyzőkönyv

Készült: Dévaványai Közös Önkormányzat Hivatalában 2014. január 7.-én megtartott Szociális és Egészségügyi Bizottság nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Kiss Károly	bizottság elnöke
Dékány József	bizottság tagja
Kanó József	bizottság tagja
Dr. Demeter Erzsébet	bizottság külső tagja
Takácsné Papp Éva	bizottság külső tagja

Távol maradt:

Nyuzó Marietta	bizottság tagja
Séllei Zsigmond	bizottság tagja

Tanácskozási joggal részt vesz:

Balogh Csilla	jegyző
Szűcs Mariann	igazgatási ügyintéző

Jegyzőkönyvvezető: Szűcs Mariann igazgatási ügyintéző

Kiss Károly – Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Köszönti a bizottság ülésén Balogh Csilla jegyzőnőt, Szűcs Mariann igazgatási ügyintézőt, köszönti továbbá a bizottság jelenlévő tagjait. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a bizottság tagjainak több mint a fele megjelent az ülésen. A bizottság jelenlévő tagjainak száma 5 fő. Távol maradt Nyuzó Marietta bizottsági tag és Séllei Zsigmond bizottsági tag.

Ismerteti az ülés napirendi pontjait:

1. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2014. évi munkatervének megtárgyalása és elfogadása.
Előadó: Szarka Andrea igazgatási irodavezető
2. Önkormányzati segély iránti kérelmek elbírálása.
Előadó: Szűcs Mariann igazgatási ügyintéző
3. Tartós önkormányzati segély iránti kérelmek elbírálása.
Előadó: Szűcs Mariann igazgatási ügyintéző

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek további önálló napirendi pont megtárgyalására javaslata?

Megállapítja, hogy önálló napirendi pont megtárgyalására javaslat nem hangzott el. Elmondja, hogy az ülés 2-3. napirendi pontjai a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülés keretében kerül megtárgyalásra.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, egyetértenek-e az ismertett napirendi pontok megtárgyalásával?

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

1/2014. (I. 7.) Sz.Eü.B.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a 2014. január 7.-én tartandó ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2014. évi munkatervének megtárgyalása és elfogadása.

Előadó: Szarka Andrea igazgatási irodavezető

2. Önkormányzati segély iránti kérelmek elbírálása.

Előadó: Szűcs Mariann igazgatási ügyintéző

3. Tartós önkormányzati segély iránti kérelmek elbírálása.

Előadó: Szűcs Mariann igazgatási ügyintéző

1. napirend: Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2014. évi munkatervének megtárgyalása és elfogadása.

Kiss Károly – a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Rátér az első napirendi pont megtárgyalására, amely Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2014. évi munkatervének megtárgyalása és elfogadása. Megadja a szót Szarka Andrea igazgatási irodavezető részére.

Szarka Andrea – igazgatási irodavezető: 2014. január 1-től a szociális igazgatásról és szociális elátásokról szóló 1993. évi III. tv. 45. § (9) bekezdése értelmében az önkormányzati segély iránti kérelmek beérkezését követően 15 napon belül dönteni kell. A kéthetente megtartott bizottsági ülések megmaradtak, igazodva a Képviselő-testület munkatervéhez. Amit véleményeznie kell a Szociális és Egészségügyi Bizottságnak, azok beépítésre kerültek a bizottság munkatervébe, valamint a benyújtott kérelmek kerülnek elbírálásra.

Kanó József – a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja: Érdeklődik, hogy a naposcsibe programra mikor kerül sor?

Szarka Andrea – igazgatási irodavezető: Várhatóan a május 6-i ülés keretein belül tud a bizottság döntést hozni a naposcsibe osztással kapcsolatban, mivel az áprilisi Déaványai Hírlapban kerül meghirdetésre a program.

Kiss Károly – a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Javasolja, hogy a márciusi hírlapban jelentessék meg a programot, így már lehetősége lesz a bizottságnak az áprilisi ülésen döntést hozni a benyújtott kérelmek esetében.

Szarka Andrea – igazgatási irodavezető: A munkatervvel kapcsolatban elmondja még, hogy a korábbi bizottsági jelzés miatt a július hónapra egy úgymond bizottsági szünet lett betervezve, vagyis a munkaterv szerint ebben a hónapba nem tart a bizottság ülést.

Az október hónapra csak egy bizottsági ülést tervezett a munkatervbe a helyi önkormányzati képviselők és polgármester választás miatt.

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Megkérdezi, hogy az elkészített munkatervhez kíván-e valaki hozzászólni, javaslatot tenni?

Megállapítja, hogy hozzászólás, javaslat nem hangzott el. Szavazásra kéri a bizottság tagjait. Kéri, aki a Szociális és Egészségügyi Bizottság 2014. évi munkatervét elfogadja, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t
2/2014. (I. 7.) Sz.Eü.B.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a 2014. évi munkatervét elfogadja.

(Az elfogadott munkaterv a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Megkérdezi van-e valakinek bejelentése a zárt ülés napirendi pontjainak megtárgyalása előtt?

Megállapítja, hogy bejelentés nem hangzott el.

Megállapítja, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján a bizottságnak ülését zárt ülés keretében kell folytatnia önkormányzati hatósági ügyek tárgyalása érdekében.

A bizottság elnöke megkéri a meghívottként megjelenteket, hogy a zárt ülés idejére szíveskedjenek a helyiséget elhagyni.

A zárt ülés anyaga a II-2/103/2014. iktató számú külön jegyzőkönyvben található.

Ugyanezen jegyzőkönyv tartalmazza az ehhez tartozó határozatokat is.

A bizottság elnöke megköszöni a megjelenteknek a részvételt és az ülést 16³⁰ órakor bezárja.

A jegyzőkönyv kelt, mint az első oldalon.

A jegyzőkönyv hitelül:

Kiss Károly
bizottság elnöke

Dékány József
bizottság tagja

Szűcs Mariann
jegyzőkönyvvezető